

Styrelsemöte nr: 4 den 2/9 2024

Med Harplinge samhällsförening på Biblioteket i Harplinge

Deltagande: Dan Carlsson, Håkan Ljungberg, Camilla Lindblom, Malin Remkéus, Aneta Kwiatkowska, Sara Kjellson och Sophia Brahm.

1. Öppnande av mötet

Mötet öppnades.

2. Dagordningen

Dagordningen godkänns.

3. Föregående protokoll

Föregående protokoll lästes upp. När föreslagna ändringar är gjorda kan detta läggas till handlingarna.

4. Ekonomi

Kassören berättar om hur ekonomin ser ut, vad som har gått år hittills i år och hur budgeten ser ut framåt.

Beslut har kommit från Skatteverket att Harplinge samhällsförening inte behöver deklarerera för åren 2023 – 2027. Ny ansökan behöver göras efter i god tid för att befrielse från att deklarerera ska gälla även efter detta. Diskussion förs även kring om det finns bidrag, förutom det som kommer från kommunen, finns för samhällsföreningen att söka.

5. Arbetsgrupperna

Halloween: Halloweengruppen har haft överlämnande möte med Johan och Christian. Förslag är att kommande halloweenfirande ska vara 27 oktober och detta förslag godkänns. Halloweengruppen beskriver vidare vad som är planerat gällande kringaktiviteter.

För att det ska gå att genomföra firandet behövs ca 20 personer. Planeringen av firandet ska vara klart vid månadsskiftet september/oktober.

Sara kommer att skicka ut mejl till alla i styrelsen med fråga om de kan medverka eller ej.

Julfirande: Första träff i oktober, Malin skickar ut inbjudan till detta. Förslag på dag för julfirande är satt till 7 december.

6. Lokal demokrati

Diskuterades.

7. Referensgruppsmöte

Nästa referensgruppsmöte är 5 september kl.11:00-12:15 på Rådhuset.

Deltagare vid mötet från samhällsföreningen är Dan, Håkan och Camilla vilka då kommer att ta upp planering av hundrastgård och grillplats.

8. Dialogmöte

Förslag på datum för nästa dialogmöte är 12 februari 2025 vilket då planeras att handla om beredskap och vikten att hjälpas på, se föregående protokoll. Vi behöver framåt hjälpas åt att tänka ut flera topics.

9. Övriga frågor

Det upplevs att det är för få aktiviteter och förslag på detta tas upp. Styrelsen jobbar vidare på dessa i januari 2025.

10. Nästa möte

Nästa styrelsemöte kommer att vara den 10 oktober 2024 kl.18:00 på Harplinge bibliotek. André, från gruppen "hundrastgård" kommer att bli inbjuden till detta möte.

11. Avslutning

Mötet avslutades